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Ob 
tako čistem MPCju so padle tudi neke pobude o morebitni čistilni akciji po koncu apo-kalipse, vendar so take nore ideje pristojni zatrli v kali.

🌾🌾🛀

v meni je

KOLOFON ija

TTRŠ Spucal AKAI MPC 
Iz službe tonskih tehnic in tehnikov radia študent so sporoči-

li veselo vest, da je član službe, ki v teh temačnih dneh sliši na ime 

Karantenc, drugi vikend v aprilu bil tako zelo zdolgočasen, da je sprejel 

kakršnokoli idejo o animaciji. In kar lahko ocenimo le kot z božjo po-

močjo, ga je prešinila ideja, da bi očistil AKAI MPC, katerega padi so bili 

dobesedno asfaltirani z umazanijo.  Seveda je s tem požel veliko odobra-

vanja, saj je menda broadcast studio sedaj za 47% svetlejši in se potreba 

po prižiganju luči pojavi šele po tolpi bumov, ko pa itak ni nikogar več. 

TTRŠ šef Makis se veseli, da bo iz naslova prišparane elektrike lahko 

končno nabavil nove kable.Seveda pa je na novo očiščen MPC povzročil tudi malo preglavic 

enemu izmed tehnikov, ki je bil navajen na brazde od umazanije in 

tako točno vedel kater gumb mora pritisniti. Sedaj, ko je težko 

ločiti en gumb od drugega se je zgodilo, da čeprav je avtomatsko 

segel po gumbu, je podvomil, da je to res gumb, ki ga je želel pritisniti. 

Tudi eden od poslušalcev je na tviterju zapisal, da se ne spomni, 

kdaj so miksi na RŠ nazadnje zveneli tako čisto.

e vidi kako se svijetli! 

Š E  G A 
B O M O 
D E H A L !
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B O M O 
D E H A L ! 

Dilerski sindikat pomirja javnost, prodaja je šla gor!

Te dni je zeleno javnost 
pomirila vest dilerskega 

sindikata, ki podobno kot tolpe 

v Braziliji pomaga svojemu ljudstvu 

v času epidemije COVID-10. Po svojih 

diskretnih kanalih so po zelo razvejani in 

precej široki komunikacijski mreži uporabnikom 

sporočili, da stroka v nasprotju s slovenskim 

gospodarstvom ne bo upešala, z delovanjem na 

terenu pa zelo olajšali nakup. 

Kot pravijo, so poročila s terena vseh slovenskih 

regij zadovoljiva, prodaja se je celo povečala za 

20%, obseg vseh uporabnikov v razmerju s ce-

lotno populacijo republike pa povečal na 1:420.  

Stroka že tako ni bila posebej odvisna od 

zunanjih virov, saj večino domače zelen-

jave pridela Slovenija sama, drogo pa 

dobimo iz Trsta. Ob občutljivem 

času presajanja iz teglnov 
v zemljo pravijo tudi, da 

proizvodnje ne bo 

prizadel upad sezonske 

delovne sile. Povišalo se je tudi šte-

vilo članov. 

Sindikat je po lastnih besedah še posebej 

poskrbel za svoje uporabnike. Tem je ponudil 

celo paleto storitev - od odloga plačila, posebnih 

popustov in nižanja kvote do osebne dostave. Če-

prav je velika večina članov odsvetovala osebne stike 

med uporabniki in sindikalisti, pa ne opažajo bistvenega 

upada prihodka. 

Se pa na sindikatu niso izjasnili na naša vprašanja, 

nekatera so gladko preslišali. Tako torej ni jasno, ali 

so zgledi za ukrepe pri vladnih odlokih, ali je obratno? 

Niti ni jasno, kaj točno se dogaja z nečlani sindikata, 

ki so sicer po svoji izbiri izključeni iz v tem času 

izredno pomembne komunikacijske mreže. A 

nekaj je jasno - vsaj zeleni so v tej drža-

vi poskrbeli za svoje uporabnike. 

Piše: Andrej666burningchurchesforbreakfast
Slike: megla stock photos
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24. 3.
Omejen vstop v Slovenijo iz Avstrije, prekine 

se železniški potniški promet. Tujec bo v državo 
lahko vstopil le ob predložitvi dokazila o neg-
ativnem testiranju na okužbo. Vlada je spreje-
la sklep o prenehanju delovanja kriznega štaba 
in ustanovila medresorsko skupino za sprejem, 
pregled in vrednotenje ponudb zaščitne opreme. 
Zaradi koronavirusa izredne razmere tudi v 

DR Kongo. Wall Street zabeležil najuspešnejši 
trgovalni dan po letu 1933.

25. 3.
Na letališče Jožeta Pučnika je danes iz Češke 

prispela pošiljka zaščitne opreme za urgentne 
potrebe, ki jo je prevzel Zavod za blagovne 
rezerve. Gre za 25.200 kirurških mask N95, 
500.000 drugih kirurških mask, 5000 kosov 
zaščitnih kombinezonov - o poslih Toninove 
mamice se še ne ve nič. V Sloveniji je umr-
la peta oseba, ki je zbolela za covidom-19, v 
Šmarju pri Jelšah. Vse več okužb pa se po-
javlja v domovih za starejše. Potrjenih 526 

okužb, med njimi tudi pri 73 zdravstvenih 
delavcih. 

Svetlana Korkina pravi: koronavirus je 
božja kazen, ker Rusi niso smeli nastopiti 

na Olimpijskih igrah. Svoje delo je prekinil 
tudi britanski parlament.

26. 3.
Ponoči se je 50 Slovencev vrnilo z letom 

iz Varšave preko Prage. Iz Madrida se je v Lju-
bljano vrnilo okoli 50 Slovencev. EU si je 

dala še dva tedna časa za pripravo fiskalnega 
odziva na krizo.

Bolezen je v Evropi zahtevala že 15.000 sm-
rtnih žrtev. Večino sta zabeležili Italija in 

Španija. Armani je napovedal začetek proiz-
vodnje medicinskih kombinezonov za enk-

ratno uporabo. Šivali jih bodo v vseh njihovih 
tovarnah po Italiji.

27. 3.
Vlada določila kvote pravic proračunske po-
rabe za obdobje od aprila do junija 2020 po 

skupinah neposrednih proračunskih uporab-
nikov. Predlagana kvota za drugo letošnje tri-
mesečje znaša 2,591 milijarde evrov. V obvla-
dovanje epidemije vključeni tudi zdravstveni 
pripravniki. Število novih okužb je 632, med 
njimi je 90 zdravstvenih delavcev. Smrtnih žrtev 
je že devet. Slovenija je za nabavo 326 ventila-
torjev plačala predujem v višini skoraj 11 mili-
jonov evrov, predplačilo pa je bilo zavarovano 
z bančnimi garancijami. Medtem je skupina 
za vrednotenje ponudb pregledala čez 450 ra-
zličnih vlog, od katerih jih je skozi prvo fazo 
postopka prišlo devet. 
Na križarki, ujeti blizu Paname, umrli štirje 

potniki zaradi covida-19. Papež ob blagoslovu 
mestu in svetu: Vsi smo v istem čolnu.

28. 3.
Nakupe v trgovinah med 8. do 10. uro bodo 

po novem lahko opravile izključno ranljive 
skupine, npr. invalidi, upokojenci, nosečnice. 

SCENE Lepo vreme je danes kljub prepovedi zbiranja 
na javnih površinah zaradi omejevanja širjenja 
okužbe z novim koronavirusom številne pre-
mamilo na plano.  Vlada bo v nedeljo potrjevala 
predlog sprememb odloka o prepovedi zbiran-
ja na javnih mestih, je na Twitterju napovedal 
uradni govorec vlade Jelko Kacin. Kot je zapisal, 
se bo vlada s tem odzvala na današnje kršitve 
odloka in pozive županov k zaostritvi ukrepov. 
Kakšne nove ukrepe bo vlada sprejela, za zdaj 
še ni znano. MZZ in veleposlaništvo v Wash-
ingtonu pomagala vrniti 120 Slovencev iz ZDA, 
ostane jih še 180. 
Nogomet v Nikaragvi z maskami in rokavi-

cami: Kar je za Evropo Belorusija, so za latinsko 
Ameriko Nikaragva, Dominikanska republika 
in Haiti. Tam nogometnih lig zaradi pandemije 
koronavirusa niso zaustavili, iz Nikaragve celo 
poročajo, da nogometaši kljub 30 stopinjam 
igrajo v rokavicah in nosijo maske. Trump raz-
mišlja o karanteni New Yorka in sosednjih držav.

29. 3.
Vlada je v tri milijarde vrednem paketu pomoči 

razširila nabor upravičencev. Ta se napoveduje 
tudi študentom, dodatek bo pripadel delavcem, 
ki delajo, samozaposleni bodo lahko prejeli do 
700 evrov mesečno. Vlada predlaga nižje plače 
funkcionarjem, izpostavljenim uslužbencem pa 
dodatek za nevarnost. Predlog prinaša znižanje 
plač nekaterim funkcionarjem za 30 odstotk-
ov, za izpostavljene javne uslužbence pa nov 
dodatek za nevarnost in posebne obremenitve. 
Iz Tirolske se je vrnila skupina 27 slovenskih 
državljanov, ki so bili tam v 14-dnevni karanteni.  
V Italiji je umrlo 756 ljudi, s čimer se je število 

žrtev povečalo na 10.779. 

30. 3.
Od polnoči je z vladnim odlokom prepovedano 

gibanje izven občine stalnega ali začasnega preb-
ivališča. Prepovedano bo tudi gibanje in zbiran-
je ljudi na javnih krajih in površinah ter dostop 
na javna mesta in površine. Odlok določa nekaj 
izjem, med drugim za prihod na delo, opravl-
janje kmetijskih dejavnosti in nego družinskih 
članov. Društvo Asociacija pozdravlja ukrepe 
za blažitev posledic epidemije koronavirusa 
na področju kulture, ki jih predvideva predlog 
zakona, ki je v DZ. Predlagajo pa spremembe 
nekaterih členov, med drugim glede finančnih 
pogojev za pomoč in nabora upravičencev. Ho-
jskač: Namen dodatnih pooblastil policiji je zgolj 
preprečiti nedovoljeno gibanje okuženih. Sedem 
slovenskih državljanov izmed 27, nameščenih v 
14-dnevni karanteni v Dolgi vasi pri Lendavi, je 
bilo na testiranju pozitivnih na okužbo z novim 
koronavirusom.  V Slovenijo je prispela pošiljka 
20 medicinskih ventilatorjev. Deset so jih že pre-
vzeli v UKC Maribor, deset pa jih je namenjenih 
UKC Ljubljana, je sporočil Twitter Zdravko. 
Neformalno združenje Katedrala svobode vlado 
poziva, da izredne ukrepe za zajezitev epidem-
ije in za njeno dokončno obvladovanje opre na 
veljavne zakone in na ustavne vrednote. Ob tem 
so izrazili upanje, da bo tudi zdravstvena kriza, 
tako kot je bila osamosvojitvena, katarzična 
oziroma zdravilna.  Število okuženih v Sloveniji 
se je povzpelo na 756.

31. 3.
V Ljubljani zaprli še ZD Črnuče. Že prej so 

morali začasno zapreti ZD Polje, ZD Jarše in ZD 

PANDEMIJA: RŠ MEGLA 
NE ŠIRI KORONAVIRUSA!

brez veze so nas strašili

Piše: Ž.G.B. 
foto: megla stock photo

Znanstvena skupnost RŠ je 
ostro obsodila teorije, da 

naj bi nova tehnologija ‘megla’, 
sedaj v polni uporabi pri vsakodnevnih 
radijskih opravilih, lahko pomagala pri 

širjenju koronavirusa.V družabnih medijih so 
bili objavljeni videoposnetki, na katerih so prika-

zani jamborji mobilnih telefonov v študentskem naselju 
- skupaj s trditvami. Objave so bile deljene na Facebooku, 
YouTubu in Instagramu - tudi s preverjenimi računi z več sto 

tisoč sledilci.
Toda znanstveniki pravijo, da je ideja o povezavi med Covid-19 
in Meglo “popolna smeti” in biološko nemogoča. Teorija zarote 
je IT direktor RŠ dr. Gismus Podgoršek označil za “najslabšo 
vrsto lažnih novic”. Mnogi, ki si delijo objavo, napačno trdi-
jo, da je Megla, ki se uporablja v mobilnih telefonskih omrež-
jih in se opira na signale, ki jih prenašajo radijski valovi 
- nekako odgovoren za koronavirus. Zdi se, da so se te teorije 
prvič pojavile prek objav na Facebooku konec januarja, prib-
ližno v istem času, ko so bili prvi primeri zabeleženi v ZDA.  

Zdi se, da v velikem obsegu sodijo v dva tabora:

- Ena trdi, da Megla lahko zavira imunski sistem 
in tako naredi ljudi bolj dovzetne za ulov 

virusa.
- Drugi kaže, da se virus nekako lah-

ko prenaša s pomočjo tehnologije 
Megla.

Oba pojma sta 
“popolna smeti”, pra-
vi  dr. Podgoršek, ki 

je sicer izredni profesor za 
celično mikrobiologijo na Univer-

zi v Savskem naselju.  “Ideja, da Meg-
la znižuje vaš imunski sistem, ne preučuje 

pozornosti,” pravi dr. Podgoršek. “Vaš imunski 
sistem se lahko potopi z vsemi stvarmi - tako, da 
ste nekega dne utrujeni ali nimate dobre prehrane. 
Ta nihanja niso velika, vendar vas lahko naredite 
bolj dovzetne za lovljenje virusov.” Čeprav zelo 
močni radijski valovi lahko povzročijo segrevanje, 
Megla ni nikjer dovolj močna, da bi ljudi ogrevala 
dovolj, da bi lahko imelo kakšen smiseln učinek. 
“Radijski valovi lahko motijo vašo fiziologijo, ker 
vas segrejejo, kar pomeni, da vaš imunski sistem 

ne more delovati. Toda [energijski nivoji] 
radijskih valov Megle so majhni in niso 
nikjer dovolj močni, da bi vplivali 
na imunski sistem. Veliko študij 

je o tem.”  

Radijski valovi, ki sodelujejo v Megli 
in drugi tehnologiji mobil-

nih telefonov, sedijo na nizk-

ofrekvenčnem koncu elektromagnetnega 

spektra. Manj močni od vidne svetlobe niso 

dovolj močni, da bi poškodovali celice - za 

razliko od sevanja na višjem frekvenčnem koncu 

spektra, ki vključuje sončne žarke in medicinske 

x-žarke. “Tudi Megla ne bi mogel prenašati vi-

rusa”, doda Ana Reberc, profesor pediatrije na 

univerzi v Ljubljani. “Sedanjo epidemijo povzroča 

virus, ki se prenaša z ene okužene osebe na dru-

go. Vemo, da je to res. V laboratoriju imamo celo 

rast, ki ga pridobivajo od osebe z boleznijo. 

Virusi in elektromagnetni valovi, ki omog-

očajo mobilnost telefoni in internetne 

povezave delujejo različne stvari. 
Različni kot kreda in sir,” pravi.
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Toda če se kaj, 

se zdi, da so se 

dezinformacije stopnjev-

ale. Trgovski organ Arnes 

je dejal, da so lažne govorice 

in teorije, ki povezujejo Meglo in 

koronavirus, “zaskrbljujoče”, medtem ko 

je oddelek za digitalno kulturo, kulturo, 

medije in šport ponovil, da “ni nobenih 

verodostojnih dokazov za povezavo”. Viru-

si napadejo človeške ali živalske celice 

in jih uporabljajo za razmnoževanje, kar 

je tisto, kar povzroča okužbo. Virusi ne 

morejo živeti zelo dolgo zunaj živega 

bitja, zato morajo najti pot - običajno 

s kapljicami tekočine iz kašlja ali 

kihanja. Sekvenciranje genoma tega 

koronavirusa kaže, da je skočil 

z živali na ljudi - in nato 

začel prehajati iz 

človeka na človeka.

Živi zazidani
by B. Šalamun, 2020

(prosto po T. Šalamun, 
Živi zazidani, 1986 v: Otrok 

in jelen, 1990 )

Uredništvo uporablja iste stole, iste
stopnice. Tudi pod njihovo kožo teče

kri. Ko jejo, požirajo; z očmi gledajo, 
ista elektrika gori po stanovanjih teh

ljudi. Dolga leta sem imel najboljšega 
prijatelja na uredništvu. In moja lastna

otroka: strašen primer pol uredništva pol
ljudi. Raztepeni so. Člani uredništva postavijo

vedno: ali, ali in ker me niso likvidirali 
v svojem zenitu, so si ranili čas. Ampak
še vedno imajo vso moč in oblast, ure, 
zvonce, še vedno lahko pri belem dnevu,

v obraz rečejo svojemu otroku: pridi,
bodi uredništvo. Usta imajo kot mravlje

in se ne odpovejo lastnini. Z žeblji 
so jih pribili na uredniške sestanke. Jih

zazidali v hodnike studiev, imenovane
Oddajni. Čeprav je okrog vse zeleno, 
čeprav je okrog polno drevja, sredi
mesta. Uredništvo je natančen udarec v 

kri. Njihova rosa vdihne nevidno. 
In v zapisnike se polagajo v miru, med 
glasbo,
za večnost. Žalostni in pretreseni, kot 
da bi šlo skoraj za isti radio kot naš. 

GOREČA ANTENA V ŠTUDENTSKEM NASEL-
JU, 2. 4. 2020



Najemodajalec ni dolžan znižati najemnine
 (ne poznamo nobenega zakonodajnega ukrepa). 

Za širše nižanje najemnin si je treba izboriti ukrepe na ravni državne reg-
ulacije.
V primeru, da ne morete plačati najemnine, pa imate nekaj vzvodov za 

pogajanje z najemodajalcem in nekaj pravic, ki jih lahko uporabite v po-
gajanju. 

1. Najemodajalec bo v trenutnih razmerah težko dobil novega na-
jemnika in bo tudi v prihodnosti težko oddal stanovanje pod po-

goji, kot jih ima danes.
2. Neplačilo najemnine lahko vodi v krivdno odpoved najemne po-

godbe, kar pa ne pomeni, da se morate takoj izseliti. Najemodajalec 
vas mora o kršitvi PISNO obvestiti in v njej navesti tip kršitve, način 

odprave in rok odprave kršitve, ki ne sme biti krajši od 15 dni. Če naje-
modajalec ne izda ustreznega opomina, vam najemnega razmerja ne more 

odpovedati s tožbo. Odpoved najemnega razmerja ne more biti enostrans-
ka. Če je odpovedni razlog sporen, se najemna pogodba odpoveduje s tožbo 

pri sodišču splošne pristojnosti, ko odpovedni rok določi sodišče v sodbi (60 -90 dni). 
Če razlog za krivdno odpoved najemne pogodbe ni sporen in je najemodajalec izdal 

ustrezno pisno obvestilo, vi pa kršitve po prejemu ustreznega obvestila ne odpravite v 
ustreznem roku, vam najemodajalec lahko odpove najemno pogodbo, a vam mora dati 

90-dnevni odpovedni rok. Lastnik hkrati ne more zahtevati izselitve najemnika, preden 
mu ne povrne dogovorjenih in koristnih vlaganj najemnika v stanovanje.

3. V primeru, da najemnik dokaže, da odpovedni razlog ni nastal po njegovi krivdi oziro-
ma ga zaradi okoliščin, na katere ne more vplivati, ni mogel odpraviti v danem roku, ne-

plačilo najemnine ne more biti razlog za krivdno odpoved najemne pogodbe (morate pa 
dokazati, da ste npr. ob dohodek). Najemnik je sicer še vedno dolžan poravnati celo najemn-

ino, a jo lahko poravna kasneje.
4. Najemnik lahko brez posebnega razloga odpove najemno pogodbo z 90-dnevnim odpov-

ednim rokom. V tem času morate še vedno plačevati najemnino. Upravičeni ste do vračila 
varščine5.V skladu z Odredbo predsednika Vrhovnega sodišča RS vsa sodišča od 31. 3. 2020 

opravljajo naroke in odločajo samo v nujnih zadevah, kot to določa 83. člen Zakona o sodiščih. 
Včasih je Stanovanjski zakonik določal, da je postopek sodne odpovedi najemne pogodbe nujna 

zadeva, vendar to določbe ne več vsebuje. V primeru, ko je treba po SZ-1 pogodbo odpovedati 
s tožbo, se torej v aktualnih razmerah ne more voditi postopek. Odredba velja do prenehanja ra-

zlogov in najdlje do 1. 6. 2020.
Najem brez pogodbe (črni najem) se v primeru, da je sklenjena ustna pogodba in so jasno vidna 

dejanja, da je pogodba sklenjena (lastnik je predal stanovanje v uporabo, najemnik plačuje najemn-
ino), smatra kot najem in se upoštevajo določila stanovanjskega zakona. 

PREDLOG STIKA Z NAJEMODAJALCEM

1. Preglej najemno pogodbo: predvsem pravice, obveznosti in roke (za plačilo).
2. Takoj ob ugotovitvi, da ne moreš plačati najemnine, stroškov ali da jih ne boš mogel plačati v prihod-

nosti, stopi v stik z najemodajalcem in pojasni okoliščine. 
predlagaj sporazumni odlog (začasna prekinitev plačevanja) ali nižanje najemnine in navedi razloge 

(upad dohodka...);
poskušaj se sporazumno dogovoriti.

3. V primeru, da lastnik ne pristane na nižanje ali odlog plačila, še enkrat obvesti lastnika in se poskušaj še 
enkrat dogovoriti, le da tokrat nastopaš bolj ostro.

a) pojasni, da bo težko dobil novega najemnika pod enakimi ali boljšimi pogoji (trenutno se neseli, padajo 
dohodki, ni airbnb...); 

NAJEMNIKI 
POZOR!

b)zapreti z odpovedjo na-

jemne pogodbe;

c) pojasni, da krivdna od-

poved najemnega razmer-

ja poteka vsaj 105 dni in da 

trenutno sodišča izselitev ne 

obravnavajo ter vročanje odlokov 

o izselitvi ne poteka, kar pomeni, da 

ne more izprazniti stanovanja, tudi če 

ne plačate: to pomeni, da lahko ostane 

brez dohodka ali pa pristane na znižanje.

4. Če še vedno ne pristane na nižanje, pred-

lagamo sledeče: 

a) nakaži znesek, za katerega menite, da ga 

lahko oddvojite (npr. ⅓ dohodka) in se poga-

jajte naprej;

b) v primeru, da lastnik sproži postopek o krivdni 

odpovedi najemne pogodbe, ne pozabi na zakon-

sko določene postopke (pisno obvestilo, opredeljena 

oblika in vsebina obvestila, 15-dnevni rok za odpravo 

krivdnega razloga, 90-dnevni odpovedni rok...)

c) v tem primeru se lahko sklicujete na 112. člen SZ in 

trdite, da zaradi posebnih okoliščin odpoved ni možna 

(posebne okoliščine morate dokazovati, še vedno pa se dolžni 

plačati najemnino!)

5. V skrajnem primeru, če imate možnost druge varne nastan-

itve, odpovejte najemno pogodbo.a)brez posebnega razloga in 

sankcij lahko odpoveste najemno pogodbo z odpovednim rokom 

90 dni (v primeru, da niste poškodovali stanovanja, ste upravičeni 

do vračila varščine);b)lahko se sklicujete na 112. člen Obligacijskega 

zakona in zaprosite za razvezo pogodbe, kar pomeni, da lahko pogodbo 

razvežete takoj ter ste upravičeni do vračila varščine.

6. Povežite se z drugimi 

najemniki, ki so v podobni 

situaciji: 

Ne morem plačati najemnine:
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groups/563672757580242/?ref=br_rs

b) Gibanje Kje bomo pa jutri spali? 

https://www.facebook.com/kjebomopajutrispali/

c) Svet za varstvo pravic najemnikov stanovanj Ljubljana 

https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/odbori-in-komisije/drugi-organi-komisije-sveti-

mol/svet-za-varstvo-pravic-najemnikov-stanovanj/

d)Pravno-informacijski center nudi brezplačno pravni pomoč najemnikom 

http://pic.si/pravno-svetovanje/najemnikivmol/

POMEMBNO JE, DA O VSEM KOMUNICIRATE PISNO!

POMEMBNO JE, DA O VSEM KOMUNICIRATE PISNO!

https://www.facebook.com/groups/563672757580242/?ref=br_rs
https://www.facebook.com/groups/563672757580242/?ref=br_rs
https://www.facebook.com/kjebomopajutrispali/
https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/odbori-in-komisije/drugi-organi-komisije-sveti-mol/svet-za-v
https://www.ljubljana.si/sl/mestni-svet/odbori-in-komisije/drugi-organi-komisije-sveti-mol/svet-za-v
http://pic.si/pravno-svetovanje/najemnikivmol/


R a d i o 

Študent je res posebna 

institucija. Skorajda božjih di-

menzij. Kadar jo bog štrafne, jo štrafne 

z vseh strani. Požnara malo odznotraj, pa 

malo odzunaj in potem še odznotraj in od-

zunaj hkrati. Bog ima z radijem Študent res 

čuden odnos, pa če obstaja ali ne. Ziher je 

bolan. Odnos, ne bog.

Razkrivamo podatke, 
kako totalno bolan je Radio Študent!Piše: Siniša Gačič, s.p. Slike: megla stock photo

IMAMO GRAFE!

Ne laži m
i!

Ta častitl-

jiva institucija je lani 

doživela Abrahama. In kakor 

je v navadi pri 50 letnikih, ki so 

rojeni v Jugi, doživijo takoj za tem že 

svojo peto, šesto krizo. Vse se je začelo, 

ampak počasi, že lani, torej veliko pred ep-

idemijo, ko je uredništvo skupaj z upravo že 

na veliko žnodralo po celem radiu, a potiho, v 

pisarnah. In marketing naj bi takrat enkrat pričel 

kazati ekstra znake bolnosti. Jedva je dihal; izkašljal 

pa je malo. Kljub nekaterim potezam, ki so bile na-

menjene blagodejnosti in kurativi, se je že tako bolani 

bolnosti hodnikov v 6. nadstropju, ki ločujejo upravo in 

uredništvo, še povišala temperatura. Odnosi med izredno 

pomembnima akterjema na tem bolanem radiu so v tem 

ozračju tako postali akutno bolani. Tu je naravnost osuplji-

va podobnost s kitajskim izbruhom, saj se je vodstvo, čisto 

bolano, še najprej vedlo, kot da ni bolan nihče. Kajpak jih 

je zadelo kot Šarca - in tako se je odpustilo (kot iz bolnice) 

finančno res bolano nesorazmerno stimulirano vodjo 

marketinga. In to na čisto bolan način. Tudi potrdila o 

pozitivnosti niso pomagali. Veliko bolanosti kajpak 

povzroča tudi neke vrste karantenskost informacij, ki 

se tičejo splošne bolanosti inštitucije. Nebo in splet 

sta polna gluhih krikov obolelih, zdravilni odmer-

ki cepiva so preredki. Uredništvo in uprava, kot 

nam je malo znano, skušata medsebojno bola-

nost odpraviti s pogostimi vraževernimi 

skupnimi seansami, kjer pa, upamo, ne 

kličejo duhov. Že bolanjade imamo 

čisto dovolj. Da pa bi bil to vrh 

šmrkljaste gore? Kaj pa še! 

Svet 
ni eden, svetova sta dva - in 

v tem kraljuje ŠOU s svojimi financami. Del 

tega bolanega kraljestva je kajpak naš bolani radio, ki se 

za svojo bolanost vsako leto trga z naporom pravega hipohon-

dra. A glej ga tiča - vodstvo mutne ŠOU se je odločilo, da bo svoje 

finance ozdravilo umazane netransparence, takoj zatem pa jih je zadel 

epidemičen upad študentskega dela, od katerega posledično živijo bol-

niki, ki delajo na RŠ. Kakšen bo obseg teh bolanih rezov znotraj Firme, 

ne ve niti bog, saj ni ekonom. Vodstvo bo menda na bolano human način skušalo 

uravnati izvoz in vnos že v osnovi bolanega kapitala, dela pa se tudi na socialnem 

planu. Pa naj še kdo potem reče, da RŠ ni socialna institucija! Bolano! Ampak, 

ne pozabimo, bolniki moramo držati skupaj! No, vsaj dva metra narazen. 

Več pa seveda pove, kot nam je rad pravil tovariš Stalin, 

statistika .

Statistika ne 
laže!

TOTALNO BOLAN 

RADIO

https://www.youtube.com/watch?v=ysB5nI5j9MM


Podobo bradatega možakarja, ki najbrž nagovarja neko publiko, so videli v Črnučah, Trnovem in še kje. 
Kaj točno nagovarja plakat, ni 

znano - poleg fotografije Zadnikarja 
je na plakatu le še velik napis “Kdo 
ga je slišal?” v manjšem tisku pa je 
povezava do spletne strani (https://
www.electromagnetictorture.com/). 
Tu pa se zgodba zaplete, saj je ce-
lotna spletna stran v angleščini, 
tam obešeni članki pa se ukvarja-
jo s pri nas neslišanimi zadevami: 
z elektromagnetnim mučenjem in 
instrumenti za umski nadzor, ki naj 
bi jih v bližnji prihodnosti instalirali 
na vse svetovno prebivalstvo. Pora-
ja se vprašanje, ali je Zadnikar res 
povezan z omenjeno druščino, saj 
ima bogato in široko aktivistično 
preteklost, poleg tega pa se tudi 
sam ukvarja s hrupno, noise glasbo 
in deluje tudi na zloglasnem Radiu 
Študent. Zadnikar, ki sicer preživlja 
že drugo virusno epidemijo v svo-
jem življenju, je, kot sam pravi, ob 
dogajanju zgrožen in se mu ne san-
ja, kaj bi plakati lahko pomenili.

Ozadje ali motiv storilcev tako 
ni znan, bržkone pa vse sledi 

vodijo do Radia Študent, kjer deluje 
tudi omenjeni Zadnikar. A tudi tam 
nismo uspeli dobiti odgovore na 
kup neodgovorjenih vprašanj - ali 
storilci insinuirajo, da hoče levo us-
merjeni Zadnikar prek svojih nas-
topov na nek način z elektro valovi 
podjarmiti prebivalstvo ljubljanske kotline? Ali je to napad na Radio Študent, češ da je radio prava nevarnost 
za nedolžne Ljubljančane? In kaj ima s tem Idealna godba, oddaja, ki na božji praznik vrti tudi nekrščansko, 
ali celo protikrščansko glasbo in celo jazz? Samopropaganda? Se je delovanje Zadnikarjeve druščine komu 
zamerilo? Gre za maščevanje Iča Vidmarja? Nacisti? Zavist? Za čigavo zaroto gre?

Rudnik. Vlada je Inštitutu za mikrobiologijo in 
imunologijo iz proračunske rezerve zagotovila 
dva milijona evrov. Neznani storilec je danes 
v Ljubljani napadel novinarsko ekipo RTV 
Slovenija. Napadalec je ekipi grozil in poškod-
oval službeno vozilo. Iz Lizbone v Ljubljano je 
danes poletelo letalo s 16 državljani Slovenije, 
20 državljani Hrvaške in eno češko državljanko. 
Okužbo so potrdili pri 46 osebah, s čimer je 
število primerov doseglo 802. V ponedeljek 
in danes so skupaj umrli štirje bolniki s cov-
idom-19.  V ljutomerskem domu starejših že 16 
okuženih.
London nogometne klube prosi za medicinsko 

osebje in opremo. V Franciji covid-19 v enem 
dnevu zahteval skoraj 500 življenj.  V Turčiji, 
kjer so do danes potrdili 214 smrtnih žrtev covi-
da-19, potrjenih okužb z novim koronavirusom 
pa 13.531, razmišljajo, da bi širjenje virusa ome-
jili tudi z izpustitvijo okoli 90.000 zapornikov. 
Mednarodna nogometna zveza (Fifa) je zara-
di razmer, ki jih je svetovni nogomet deležen 
zaradi pandemije koronavirusa, napovedala 
finančno pomoč za zveze, klube in nogometaše.
 
1. 4.
Vladni predlog za aktivacijo 37.a člena zako-

na o obrambi, s katerim bi 
podelili izjemna pooblastila 
vojski pri širšem varovan-
ju državne meje, na od-
boru DZ za obrambo 
ni šel čez. Slovenijo 
je danes prispela 
pošiljka zaščitne 
opreme iz 
Češke. Kot je 
v tvitu sporočil 
obrambni minis-
ter Matej Tonin, je 
v skladišče Civilne 
zaščite prispela pošiljka, 
v kateri je milijon kiru-
rških mask in 200.000 mask 
FFP2. O poslih Toninove 
mami, še ni nič znano. Za črnomaljsko romsko 
družino postavili vodno cisterno, v več naseljih 
cisterne še čakajo.
Koronavirus postaja tretji najpogostejši vzrok 

smrti v ZDA. V Franciji je umrlo že več kot 
4000 ljudi. Hrvaški premier Andrej Plenković je 
napovedal, da bodo do junija dodatno pomaga-
li podjetjem, ki imajo težave pri poslovanju. S 
sindikati bodo začeli pogajanja o znižanju plač. 

2. 4. 
Odslej bodo odprte vrtnarije, drevesnice in 

cvetličarne. Vlada je razrešila Andreja Možino 
s funkcije državnega sekretarja na MZ. Logar o 
izjavi skupine članic EU o izrednih ukrepih: V 
krizi je treba politiko pustiti na strani. 
Število okužb po svetu preseglo milijon, v 

Španiji in Italiji se razmere stabilne. Srbija je za-
ostrila ukrepe, policijska ura bo po novem ob 
koncih tedna. Prepovedano bo tudi zbiranje več 
kot dveh oseb na javnih krajih. Z novim koro-
navirusom je okužen tudi predsednik iranskega 

SCENE
parlamenta Ali Laridžani.

3. 4. 
V skladišče Civilne zaščite v Rojah je zjutraj 

prispel milijon troslojnih zaščitnih mask, je  
sporočil Zdravko Počivalšek (verjetno gre za 
kuhinjske serviete z gumijastimi elastikami). 
Iz velenjske karantene 40 oseb v domačo 
samoizolacijo. Policija v zadnjih dneh z več kot 
600 opozorili zaradi kršitev prepovedi zbiran-
ja in prehajanja v druge občine. Vlada začela s 
pripravo drugega protikoronskega svežnja. V 
domovih za starejše s koronavirusom okuženih 
195 oskrbovancev. Slovenija podarila za 110.000 
evrov zaščitne opreme Severni Makedoniji. Gre 
za 100.000 zaščitnih mask in 100.000 zaščit-
nih rokavic, ki so namenjene makedonskemu 
notranjemu ministrstvu. 
Guverner ameriške zvezne države New York, 

ki jo je koronavirus najhuje prizadel, Andrew 
Cuomo je napovedal, da bo z izvršnim ukazom 
vzel ventilatorje privatnim bolnišnicam in jih 
poslal tja, kjer jih bodo najbolj potrebovali. V 
ZDA je se je doslej okužilo 258.214 ljudi, umrlo 
jih je 6605. V Franciji nov dnevni rekord žrtev 
novega koronavirusa - 588. Največji nemški 
nogometni stadion v Dortmundu se je po izbru-
hu pandemije novega koronavirusa spremenil 
v zdravstveni center. Severna tribuna stadiona 
Signal Iduna Park, bolj znanega pod imenom 
Westfalen, bo poslej vstopna točka za bolnike 
s sumom na covid-19. Britanski premier Boris 
Johnson, ki je zaradi okužbe z novim korona-

virusom en teden v samoizolaciji in 
dela od doma, je danes sporočil, da 

bo v njej ostal še nekaj časa. 

4. 4.
Število občin z vsaj enim 

primerom okužbe se je v 
petek povzpelo na 138 

(v četrtek 135), po dva 
ali več primerov je bilo 

v 90 občinah. Najbolj, 
za osem, je število novih 

potrjenih okuženih znova 
poskočilo v Šmarju pri Jelšah, 

v Ljubljani za pet in v Metliki 
za štiri.  Policija ta vikend izvaja 

poostreni nadzor spoštovanja od-
loka o prepovedi gibanja zunaj občin, 

osredotočili so se na dostope do turističnih točk.  
V soboto je v Sloveniji umrlo šest bolnikov, sku-
paj je žrtev že 28. Število potrjenih okužb je 
997. Cristiano Ronaldo se je v času pandemije 
odpovedal frizerju. Število okuženih v Švici se 
je povzpelo nad 20.000, število umrlih nad 500. 
Na Madžarskem bodo morali multinacionalke, 
banke, politične stranke in občinski sveti prispe-
vati k blaženju gospodarskih posledic novega 
koronavirusa. V Avstriji kmalu dovoljena vadba 
za vrhunske športnike. Dunga, nekdanji zvezd-
nik brazilske nogometne reprezentance, je v 
domovini organiziral zbiranje hrane in otroških 
plenic. S svojim in prispevki drugih donatorjev 
je zbral deset ton hrane in 2000 plenic. Indijski 
par je svoja novorojena dvojčka poimenoval Co-
rona in Covid.

5. 4.
Tonin zavrnil svojo in mamino vpletenost v po-

sel Acrona z Zavodom za blagovne rezerve. 
Policisti od ponedeljka do sobote izrekli 1083 

opozoril in podali 1252 predlogov inšpektoratu 
zaradi kršenja omejitve gibanja. Borisa Johnso-
na, ki je bil v samoizolaciji, so pripeljali na pre-
iskave. Število smrtnih žrtev v Italiji je 525 ljudi, 
več kot 150 manj kot v soboto, ko je bilo sm-
rtnih žrtev 681. Tako se nadaljuje vzpodbuden 
trend zadnjih dni. Skupaj je v Italiji doslej umrlo 
15.887 ljudi.  Ronaldinho, brazilska nogometna 
legenda, je zaradi ponarejenega potnega lista že 
en mesec v zaporu v paragvajskem Asuncionu. 
Eden od razlogov za to je novi koronavirus, 
zaradi katerega so že tretjič prestavili obravnavo 
njegovega primera. Epidemija se v Avstriji umir-
ja. Doslej so sicer v Avstriji za covidom-19 umrli 
204 ljudje. V Tokiu je število okuženih v preseg-
lo 1000. Kitajska je od začetka marca izvozila 
3,86 milijarde mask. Maske in drugo medicin-
sko opremo v vrednosti 1,3 milijarde evrov so 
prodali v več kot 50 držav.

6. 4.
Ponovno (delno) odprt mejni prehod z Avstri-

jo Holmec. Število smrtnih žrtev covida-19 v 
Sloveniji naraslo na 30. Slovenija namerava za-
prositi za pomoč z zaščitno opremo v okviru 
evropskega mehanizma za civilno zaščito, prav 
tako preučujejo možnost prošnje za pomoč pri 
transportu v okviru zveze Nato. Komisija za 
državno ureditev državnega sveta je podprla 
predlog novele zakona o referendumu in o ljud-
ski iniciativi, ki ga je v obravnavo zboru pred-
ložila vlada. Novela bo omogočila skrajšanje 
rokov za uveljavitev zakonov, za katere referen-
dum ni dopusten. Britanskega premierja John-
sona sprejeli na oddelek intenzivne nege. Tali-
janska vlada je danes sprejela 400 milijard evrov 
vreden paket pomoči podjetjem. Okoli 200 mili-
jard evrov bo namenjenih podjetjem doma, 
200 milijard pa za krepitev izvoza. V Franciji je 
v zadnjih 24 urah zaradi covida-19 umrlo 833 
ljudi, kar je največ v enem dnevu od začetka ep-
idemije v državi. Skupno število žrtev je 8911. 
Demokratski guverner Wisconsina Tony Evers 
je izdal ukaz o prepovedi strankarskih volitev 
inpozval k preložitvi vseh volitev po državi do 
9. junija. Evers pričakuje tožbo republikancev. 
V Srbiji 2200 okuženih z novim koronavirusom, 
58 smrtnih žrtev, 292 v zadnjih 24 urah

7. 4.
Slovenija se je zadolžila za novih 2,25 milijarde 

evrov. Vodstvo nogometnega kluba Olimpije je 
sprejelo odločitev o znižanju stroškov kluba, s 
katerim želi ustvariti model finančno vzdržnega 
poslovanja. Policija v prvem četrtletju ugotavlja 
porast družinskega nasilja za skoraj 25 odstotk-
ov. V zadnjih 14 dneh marca, ko veljajo omeje-
valni protikoronski ukrepi, je ta rast sicer nižja, 
iz česar bi lahko sklepali, da spremenjene oko-
liščine ne prispevajo k družinskemu nasilju. A 
policija svari, da je ravno zaradi teh okoliščin 
morda manj prijav. Opozicijski stranki Levica 
in SD sta danes znova pozvali k rahljanju ome-
jitev gibanja.  V vrhu ostaja Ljubljana s skoraj 
200 potrjenimi okužbami. Ustavno sodišče je 
ob obravnavi nove ustavne pobude glede finan-
ciranja zasebnega osnovnega šolstva odločilo, 
da državi ni treba 100-odstotno financirati do-
polnilnega pouka, jutranjega varstva in podal-
jšanega bivanja v zasebni osnovni šoli s prido-
bljenim javno veljavnim programom. Na Brniku 
pristal boeing 777 z zaščitno opremo iz Kitajske. 
Počivalšek si je ogledal pridelavo paradižnika 

KDO GA JE OBESIL?
Ljubljanska javnost je pred tedni doživela precejšen šok -ulice okoli znanih ljubljan-
skih lokalov so bile polepljene s plakati, na katerih je upodobljen znan metelkovski in 
siceršnji aktivist Miha Zadnikar.

Piše: Bes Kinte
Slike: megla stock photos



ŠE 
TO 

sedim na vrtu
 slišim kukavico 

potipam žep
 pogledam proti stanovanju 

pizda
*opomba uredništva: avtorstvo pravkar 
prebranih stihov je uredništvo v prejšnji 
števliki KoRONIKE čisto brez potrebe in 
ne popolnoma brez insinuacij pripisa-

lo Davidu Č., čeprav je jasno, da je 
nesporni avtor Urh P. Za napako se 

zahvaljujemo DČ in se posipamo 
s pepelom. Psss.

Konzorcijski partnerji: Svet Evrope, All Different 
– All Equal / Ministry of Education Sport SI, Amnesty 
International – Slovenian Section (AI-SI), Anglunipe 
– Romani Information Center of Slovenia (RIC), 
Bilten AI (AI-SI), Bosnian Council International 
(BCI), Caritas Slovenia – Slovenska karitas, Center 
Legebitra, CMEPIUS / Erasmus+ Education Program 
Slovenia (E+ SI), EU Youth in Action Program Slo-
venia / Movit Na Mladina (Y-SI), Helsinki Monitor 
of Slovenia for Human Rights (HMS), Humanitas – 
Society for Human Rights & Supportive Action, Hu-
manopis, Institute Circle – Zavod KROG, Institute 
for African Studies (IAŠ), Institute for Ethnic Studies 
(INV / IES), Institute on Gypsy Studies Ethnicity & 
Migration (IREM), International Organisation for Mi-
gration – Slovenia (IOM), Internationale Institute for 
Middle-East & Balkan Studies (IFIMES), Intolerance 
Monitor (MI), Klub Studentov Kranj / Art Center Inst. 
of Youth Culture (KSK), Legal and Information Cen-
tre for NGOs (PIC), Ljubljana Pride – Društvo Parada 
Ponosa (DPP), Loesje – Slovenia, Movit Na Mladina 
/ Erasmus+ Youth Program Slovenia (E+ SI), Nation-
al Youth Council Slovenia – Mladinski Svet Slovenje 
(MSS), Peace Institute – Mirovni Institut (MI), Pro 
et Contra – Ins. f. Culture of Dialogue – Za in Pro-
ti (ZIP), Red Cross Slovenia – Rdeci Kriz Slovenia, 
Roma Union of Slovenia – Zveza Romov Slovenije, 
SALTO South-East Europe Resource Centre (SALTO), 
SKUC – Drustvo Studentski Kulturni Centre (SKUC), 
Slovene Philanthropy – Centre f. Psychos. Help to 
Refugees (SF), Spletno Oko, Students’ Club Associa-
tion Slovenia (SKIS), The Exiles Project / KUD France 
Preseren (KUD), Young Liberal Democrats – Mladi 
Liberalna Demokrati (MLD), Youth Office Munici-
pality of Ljubljana (MOL), Youth Office Municipality 
of Ljubljana (MOL), Zavod Voluntariat – SCI Slove-
nia (SCI-SI),  v okviru Evropske noči antiko-
munizma 2020 razpisujejo nagradni natečaj: 
Logar – varuh medijev. Na ta način želimo 
spodbuditi mlade, da preko zanimivih tem raz-
mišljajo o revoluciji med drugo svetovno vojno 
na Slovenskem, povojnih pobojih, Golem otoku, 
aferi JBTZ, Slovenski pomladi, Toniju Merla-
ku, lustraciji in ohranjanju komunistične misli 
v postkomunistični kolonialni Sloveniji. Mlade 
vabimo h kreativnemu razmišljanju o medijih in 
varovanju materinega jezika.

KDO LAHKO SODELUJE?
 Natečaj je namenjen vsem ministrom in zaposlenim v javnem sektorju v Sloveniji v NAJMANJ 55. 

plačnem razredu. 

KATEGORIJE SODELUJOČIH:
 sodelujoče bomo razdelili na pet starostnih kategorij, in sicer: vrtčevski otroci, učenci 1. triade 

osnovne šole (1. – 3. razred), učenci 2. triade osnovne šole (4. – 6. razred), učenci 3. triade osnovne 
šole (7. – 9. razred) in srednješolci. 

KATEGORIJE PRISPEVKOV
 V okviru natečaja zbiramo prispevke v naslednjih kategorijah: likovno ustvarjanje depeš in literar-

no ustvarjanje depeš primerno posamezni starostni skupini. Predlagamo naslednje tehnike ustvar-
janja za posamezno kategorijo. 

STAROSTNA SKUPINA TEHNIKE USTVARJANJA
 ❧ vrtec likovno ustvarjanje ❧ 1. triada OŠ likovno ustvarjanje ❧ 2. triada OŠ literarno ustvarjan-

je ❧ 3. triada OŠ literarno ustvarjanje ❧ srednješolci literarno ustvarjanje 

KAKO SODELOVATI?
 Vsak posameznik lahko sodeluje z več prispevki. Depešo v obliki dokumentaa, ne depeše (POMEM-

BNO: ne sme vsebovati glave s podatki pošiljatelja in prejemnika, nepodpisano, nepoštempljano), 
pošljete na Council of Europe, Avenue de l’Europe F-67075 Strasbourg Cedex, France - Tel. +33 (0)3 
88 41 20 00. 
Unesco je namreč letošnje leto razglasil za mednarodno leto pomladnih medijev. Kot sporoča Ev-

ropska komisija, je enotnost Slovencev, ki niso bili komunajzli v svetu čedalje bolj ogrožena - prib-
ližno 40 odstotkov svetovnega prebivalstva nima dostopa do arhivov!

NAČIN IN ROK ZA ODDAJO PRISPEVKOV:
Prispevek obvezno poimenujte ter pripišite ime in priimek, šolo, razred ter kontakt avtorja. Likovni 

izdelki (ne video izdelki) oddani po elektronski pošti morajo biti v formatu .jpg in ne večji kot 10 
MB. Literarne izdelke posredujte v dokumentu Word. Če prispevke v imenu učencev ali dijakov 
pošilja URAD VLADE ZA KOMUNICIRANJE, zadostuje pisna izjava mentorja ali vodstva urada, 
da je vlada  predhodno pridobila ustrezna soglasja s strani staršev oziroma skrbnikov sodelujočih 
udeležencev. Z udeležbo na javnem natečaju avtorji prispevkov soglašate z javno objavo svojega im-
ena, priimka in imena šole ter samega izdelka. Izdelki bodo objavljeni na portalu  necenzurirano.si. 

NAGRADE:
V vsaki starostni kategoriji bomo izbrali tri najboljše prispevke. Nagrada za 1. mesto v vsaki kate-

goriji: praktična nagrada in zaposlitev na Ministrstvu za zunanje zadeve (pozicija: šef, gazda)
 Nagrada za 2. mesto v vsaki kategoriji: šolske potrebščine v vrednosti 80 €
Nagrada za 3. mesto v vsaki kategoriji: šolske potrebščine v vrednosti 40 € 
Posebna nagrada: šolski razred ali vrtčevski oddelek, ki bo najbolj množično sodeloval (odd-

anih največ primernih izdelkov) bo nagrajen z izletom v Hudo jamo in povojno grobišče poštenih 
slovencev presenečenja

OCENJEVANJE PRIJAV
Prispevke bo ocenjevala strokovna komisija, ki jo določi Centralni komite Radia Študent. Strokov-

na komisija bo prispevke ocenjevala na podlagi naslednjih meril: • primernost vsebine, • kakovost 
izdelka, • izvirnost, • umetniški vtis. Rezultati izbora nagrajencev bodo znani najkasneje v četrtek, 
26. 9. 2019, in bodo objavljeni na portalu necenzurirano.si. Nagrajenci bodo o izboru obveščeni tudi 
preko elektronske pošte. 

PODELITEV NAGRAD 
Nagrade bomo podelili na prireditvah oziroma dogodkih v sklopu Evropske noči antikomunizma, 

ki se bo odvijala 25. 4. 2020 v Mariboru, Ljutomeru, Kopru in Izoli. 
Za dodatne informacije v zvezi z natečajem vam je na voljo ga. Dunja Mijatović na 
https://www.coe.int/en/web/commissioner/the-commissioner

EVROPSKA NOČ LUSTRACIJE –  ˝VARNI S TRADICIJO˝

NAGRADNI NATEČAJ: LOGAR  – VARUH MEDIJEV



pravilno rešitev pošlji na    viktor.orban@radiostudent.si

REŠI RE-
BUS!

Kdo prvi pošlje pravilno rešitev ma v naslednji številki naslovnico in intervju

Lušt.  
V Nemčiji je število okuženih z novim koro-

navirusom preseglo število 100.000, umrlo na-
jmanj 1747 Švabov..

8. 4.
V Sloveniji doslej 40 smrtnih žrtev zaradi cov-

ida-19, vlada napoveduje sproščanje nekaterih 
ukrepov. Slovenska vlada je Svetu Evrope kot 
odgovor na kritike o pritisku na novinarje v 
Sloveniji posredovala pismo, v katerem je med 
drugim zapisala, da večina medijev v Sloveniji 
izvira iz komunističnega režima. Na fakulteti za 
farmacijo kot zelo dobro razkužilo svetujejo al-
kohol.  Poslanska skupina Levica v pobudi vladi 
zahteva, da prekliče reze v filmsko in knjižno 
produkcijo. Pobudo je pripravila po tem, ko je 
ministrstvo za kulturo naložilo Slovenskemu 
filmskemu centru in javni agenciji za knjigo, naj 
zadržita izdajanje odločb in razpisov za sofinan-
ciranje projektov. 
Bernard Gonzalez, zdravnik nogometnega klu-

ba Stade de Reims, je v nedeljo zvečer na svo-
jem domu storil samomor. Zapustil je pismo, v 
katerem je pojasnil, da se je za to odločil, ker je 
zbolel za novim koronavirusom. “Star je bil 60 
let, z virusom pa je okužena tudi njegova žena,” 
so sporočili iz Mednarodnega združenja šport-
nih novinarjev.  Vučić napoveduje podaljšanje 
policijske ure v Beogradu in Nišu. Omenil je tudi 
možnost uvedbe karantene v Beogradu. Grški 
košarkarski zvezdnik Giannis Antetokounmpo 
in njegovi bratje so po zgledu Luke Dončića v 
sredo v atenskem predmestju Zografouja podar-
ili 10.000 kirurških mask za pomoč v boju proti 
izbruhu koronavirusa. Bernie Sanders končal 
predsedniško kampanjo. Afganistanska vlada je 
danes izpustila sto talibanskih zapornikov

9. 4.
Število umrlih poraslo na 43, vlada sprostila 

nenujne zdravstvene storitve. V koalicijskih 
SMC, NSi in DeSUS se distancirajo od vlad-
nega pisma Svetu Evrope o medijih v Sloveniji. 
Ministrstvo za notranje zadeve je kritično do 
očitkov Sindikata policistov Slovenije (SPS), 
da so policisti in drugi zaposleni na notranjem 
ministrstvu za vlado in delodajalca nepomem-
bni. Notranji minister Aleš Hojs je v odzivu 
podvomil, da si sindikat resnično želi korek-
tnega sodelovanja. Ministrstvo za kmetijstvo, 
gozdarstvo in prehrano se je aktivno vključilo v 
iskanje sezonskih delavcev za pomoč pri spom-
ladanskih delih v kmetijstvu. Zaradi ukrepov 
proti širitvi epidemije v Slovenijo vsaj začasno 
ne bodo prišli tuji delavci, zato pomagajo pri 
iskanju domače delovne sile. Posebej se mudi 
v hmeljarstvu.  Vlada bo za čas do konca leta 
vpoklicala pomožne policiste. 
EU dosegla dogovor o fiskalnem svežnju v 

odziv na pandemijo. Skupnih obveznic v dogov-
oru naj ne bi bilo omenjenih. ESM naj bi zag-
otavljal brezpogojno pomoč za zdravstvene 
izdatke, gospodarska podpora pa naj bi bila po-

gojevana. Boris Johnson je zapustil intenzivno 
nego. Laburisti pa v jok in na drevo. Madžarska 
karantenske ukrepe zaradi koronavirusa podal-
jšala za nedoločen čas.

10. 4.
Eno od pogodb za nakup zaščitnih mask v višini 

52.000 evrov je sklenilo podjetje sorodnikov 
gospodarskega ministra Zdravka Počivalška. 
“Žena mojega bratranca ima tekstilno podjetje,” 
je dejal minister. Po njegovih besedah je podjet-
je eno od mnogih dobaviteljev v domači proiz-
vodnji in dela transparentno. Informacijska 
pooblaščenka opozarja na pomanjkljive podat-
ke o aplikaciji za sledenje okuženim občanom.  
Ljubljanske mlekarne so v četrtek iz Luke Koper 
odpremile prva dva ladijska kontejnerja slad-
oleda Planica za Kitajsko. Kot so sporočili iz 
družbe, gre za pomemben preboj podjetja, zlasti 
v luči razmer ob pandemiji in viških mleka, ki 
se pojavljajo po vsej Evropi. Letos nameravajo 
na Kitajsko odpremiti skupno 43 ton sladoleda. 
Sindikat obrti in podjetništva Slovenije deloda-
jalce poziva, naj razmislijo o izplačilu višjega 
kriznega dodatka kot 200 evrov, ki ga predpisuje 
mega zakon za blažitev posledic epidemije nove-
ga koronavirusa. Hmeljarji opozarjajo, da brez 
tujih delavcev ne bo šlo. Žito za lepše praznike 
podarili tono velikonočnih potic.
Papež pred prazno cerkvijo vodil obrede velike-

ga petka. WHO svari pred prenagljeno odpravo 
ukrepov proti koronavirusu.

11. 4.
V Sloveniji trendi števila obolelih za cov-

idom-19 ugodni, na počitnice v tujini letos ne 
moremo računati. Vlada v pripravo ukrepov za 
likvidnost gospodarstva… Takoj po praznikih.  
V romskih naseljih kršitve prepovedi zbiranja, 
največji problem ostaja dostop do pitne vode. 
Umrl upokojeni Alojz Uran, ki je veljal za ljuds-
kega nadškofa (ni bla Corona). Karanteno v Pos-
tojni zapušča 16 stanovalcev.
V Italiji je skupno število okužb preseglo 

150.000. Na Hrvaškem je število okuženih 1534. 
Na Švedskem so potrdili več kot 10.000 okužb, 
doslej umrlo 887 ljudi, v prestolnici Stockholm 
več kot 500. Koronavirus bi lahko škodoval tudi 
živčnemu sistemu. Glede na prispevek v znan-
stveni reviji Jama Neurology je virus pri tretjini 
bolnikov poškodoval živčni sistem.

12. 4.
Policija je v času epidemije novega koronaviru-

sa uvedla posebno kontaktno točko, kjer je mog-
oče dobiti nasvete za zajezitev epidemije. Samo 
v zadnjih desetih dneh so odgovorili na več kot 
8300 vprašanj. 
Vseh deset državljanov, ki so bili v 14-dnevni 

karanteni v gostilni v Dolgi vasi, je danes odšlo 
domov. Lendavski župan Janez Magyar je ob tem 
pohvalil vse službe, ki so sodelovale pri oskrbi in 
varovanju ter dodal, da bi še enkrat storili enako 
- pomagali ljudem v stiski.  Okužbo z novim 
koronavirusom so potrdili že v 146 občinah (v 
petek v 145), po dva ali več primera pa ostajata 
v 102 občinah. Tokrat je število okuženih najbolj 
naraslo v Ljutomeru, in sicer za sedem. Po dva 
nova primera so zabeležili v Metliki in Veržeju.
Legendarni nogometaš iz Slonokoščene obale 

Didier Drogba ponudil svojo bolnišnico za 
boj proti virusu. Italija je danes poročala o 431 
smrtnih žrtvah, skupno 19.899 življenj. Britan-

SCENE
skega premierja Johnsona po tednu dni odpus-
tili iz bolnišnice. Predsednik srbske nogometne 
zveze Slaviša Kokeza prebolel novi koronavirus. 
V šotorskem naselju za karanteno potnikov ob 
mejnem prehodu Maljevac pri Veliki Kladuši v 
BiH je zgodaj davi izbruhnil požar, v katerem so 
bili uničeni trije šotori. O poškodovanih ne po-
ročajo. Policija preiskuje, ali je bil požar morda 
namerno podtaknjen. Afganistanski talibani so 
sporočili, da bodo danes iz svojih zaporov izpus-
tili 20 afganistanskih zapornikov. Vlada v Kabu-
lu je pred tem danes sporočila, da so iz zaporov 
izpustili skupno 300 talibanov.

13. 4.
Davčni svetovalec Ivan Simič kot član vladne 

svetovalne skupine za pripravo protikoronskih 
ukrepov zavrača očitke o neživljenjskosti prve-
ga protikoronskega zakona. Kot zatrjuje, odpr-
to pismo podjetnice Marije Tomc Muc temelji 
na napačnih informacijah. Snovalci so skušali 
zakon čim bolj poenostaviti in pomagati čim 
več ljudem, zatrjuje. Policija doslej zdravstven-
emu inšpektoratu prijavila 3288 kršitev odloka o 
omejitve gibanja.  Upokojeni ljubljanski nadškof 
Alojz Uran NI vstal od mrtvih.
Število smrtnih žrtev v Italiji preseglo 20.000, 

umrlo je še 566 ljudi. V Srbiji zaradi številnih 
okužb prijeli direktorja doma upokojencev v 
Nišu, Milana S.  Na Hrvaškem so skupaj zabe-
ležili 1650 okužb in 25 smrtnih žrtev. V Splitu pa 
so ovadili napadalce na novinarko, ki je poročala 
o velikonočni maši župnika Don Josipa Delaša 
na Sirobuji. Ekvadorska policija je v zadnjih ted-
nih z domov v kraju Guayaquil, kjer je žarišče 
izbruha novega koronavirusa v tej državi, od-
stranila skoraj 800 trupel.

14. 4. 
Vlada za direktorja Sove imenovala Janeza Stuš-

ka. Ob ugodnem trendu števila okužb z novim 
koronavirusom vse bolj konkretne napovedi 
omilitev ukrepov. Iz opozicije prihajajo pozivi za 
ustanovitev parlamentarne preiskovalne komisi-
je o nabavah zaščitne opreme. Da bodo v LMŠ 
predlagali ustanovitev preiskovalke, je na Twit-
terju napovedala njihova poslanka Jerca Korče. 
Za takšno preiskavo se zavzemajo tudi v Levici. 
V SAB pa so spomnili, da so že predlagali nad-
zor nad dodeljevanjem javnih sredstev.  Boštjan 
Šefic, do sedaj sekretar na ministrstvu za obram-
bo bo v kabinetu notranjega ministra pripravljal 
azilno zakonodajo. 
Češka namerava ukrepe, ki jih je uvedla zaradi 

omejitve širjenja novega koronavirusa, posto-
poma odpraviti do 8. junija. Boeing je v prvem 
četrtletju prejel 307 odpovedi naročil za nova 
letala, od tega polovico v marcu, ko so se po 
ZDA močno razširile okužbe z novim korona-
virusom. Adidas je zaradi novega koronavirusa 
moral zaprositi za likvidnostno posojilno lin-
ijo. Zvezna vlada je danes prikimala posojilu v 
višini 2,4 milijarde evrov, komercialne banke 
bodo dodale še 600 milijonov evrov. Evropski 
policijski urad Europol je tako v sodelovanju s 
policijami in oblastmi v več evropskih državah 
nedavno preprečil poskus več milijonov evrov 
vredne prevare v povezavi s prodajo neobsto-
ječih zaščitnih mask zdravstvenim oblastem.

15. 4. 
Vlada je sprejela odgovor ustavnemu sodišču 

na pobudo za ustavno presojo odloka o začasni 

splošni prepovedi gibanja in zbiranja. Po pre-
pričanju vlade je pobuda očitno neutemelje-
na, zato ustavnemu sodišču predlagajo, naj 
jo zavrne. Vlada z odlokom dopušča neka-
tere športe individualnega značaja (na primer 
tek, kolesarjenje, golf, joga) ali izvaja takšno 
športno-rekreacijsko dejavnost, pri kateri ob 
običajnem izvajanju ni mogoč stik z drugimi 
posamezniki (npr. tenis, badminton, balinanje) 
v svoji občini - in dela na zasebnih zemljiščih 
zunaj občine. Tonin znova zavrnil očitke o ne-
pravilnostih pri nabavi zaščitne opreme.  Črna 
na Koroškem prejela zaščitno opremo iz po-
bratenega kitajskega Harbina. 
Tonin: Slovenija nujno potrebuje transportno 

letalo. Uprava za varstvo pred sevanji zanika 
povezavo med koronavirusom in 5G.  Pahor, 
minister za obrambo Matej Tonin ter minister 
za notranje zadeve Aleš Hojs so se ob današn-
jem obisku mejnega območja ob Kolpi - ne da bi 
upoštevali svoje ukrepe za zajezitev širjenja epi-
demije - zavzeli za podelitev izrednih pooblastil 
vojski na južni meji.
V Franciji za covidom-19 umrlo že več kot 

17.000 ljudi. Đoković doniral milijon evrov bol-
nišnici v Bergamu. Na Češkem morajo tudi nud-
isti nositi zaščite maske. 

16. 4.
Notranji minister Aleš Hojs je sprejel odstop 

državnega sekretarja Franca Breznika, ki je v 
začetku aprila s službenim avtomobilom vo-
zil prehitro in pod vplivom alkohola. Zgodba: 
Breznik se je s službenim avtomobilom odpel-
jal po praznih cestah (zaradi vsem znanih ra-
zlogov) v Posavje na neslužbeni sestanek s pod-
jetjem Derby banane, kjer je dogovarjal donacijo 
svoji občini. Na poti nazaj je pihnil 0,44 (dvakrat 
več od dovoljenega, malo premalo za izgubiti 
izpit). Hojs sicer zaupa policiji, a verjame, da 
je šlo za policijsko zasedo. V Sloveniji prvič po 
več kot dveh tednih brez smrtnih žrtev covi-
da-19. Ustavno sodišče danes o pobudi za oceno 
ustavnosti odloka o prepovedi gibanja zunaj 
občin.  Zaradi epidemije tudi manj vplačil loteri-
jskih listkov. Trenutni nagradni sklad za najbolj 
klasično igro loto je 1,3 milijona evrov.  V lju-
tomerskem domu starejših devet pozitivnih, 
ozdravelo jih je pet.
V Indiji bo pljuvanje v javnosti med izbruhom 

covida-19 kaznivo. Na Japonskem se bo danes 
sestal svetovalni odbor vlade na temo izrednih 
razmer, ki so jih zaradi epidemije novega koro-
navirusa 8. aprila uvedli za mesec dni v Tokiu in 
še šestih prefekturah od skupno 47. Mediji po-
ročajo, da bi premier Shinzo Abe lahko izredne 
razmere razglasil po vsej državi. Danska začasno 
odpravila obvezno rokovanje na slovesnosti za 
nove državljane.

Pol pa nismo več spremljal.

mailto:viktor.orban%40radiostudent.si%20?subject=Tvoja%20mami%20nabera%20jagode%20pozim.


Tu lahko bil bi vaš oglas. Pa ni!

KRATEK PSIHOLOŠKI TEST
(odobren s strani posebne 

skupine sindikata RŠ)
 

podobo glejte najmanj 30 
sekund, pri tem pa malce 

zažmurite.

IN MEGLA WE TRUST

ODGOVOR NA KRATEK PSIHOLOŠKI TEST: 
če vidite osebo moškega spola, ste dovzetni, 
občutljivi, politično pismeni, imate težave z 

avtoritetami in imate mešane občutke o državi, 
sploh pa o njej preveč razmišljate

če vidite osebo ženskega spola, ste dovzetni, 
občutljivi, politično pismeni, imate težave z 

avtoritetami in imate mešane občutke o radiu, 
sploh pa o njem preveč razmišljate

https://www.youtube.com/watch?v=ZkHV3HnlIu0


Ni prav!

Lektorska služba Radia Študent bi rada javno popravila nekatere 
navedbe v tej številki, ki so grozijo, da bodo scela napačno razuml-
jene. Na posnetku spletnega ‘chat’ pogovora, ki se je dogajal v sobi 
NA PROGRAMU, je navedenih več nepravilnosti.  Oseba ‘dudek’ 
je navedla, da lektorska služba Radia Študent noče prevzeti odgov-
ornosti za domnevno napako med nekim prispevkom. Ta ni naša 
in niti nikoli ni bila, s čimer pa lahko demantiramo tudi naslednjo 
trditev osebe ‘bigah’, da so lektorji na radiu doslednejši od policije. 
Policija sploh ni dosledna, sploh pa ne v svojih dopisih, česar se 
mi kot lektorji, radio kot institucija in tudi mi kot posamezniki 
dobro zavedamo. Dalje, oseba ‘dudek’ navaja, da so lektorji na vrhu 
piramide, češ, najprej narod, potem policija, pravosodje in na vrhu 
lektura. Oseba ‘dudek’ se moti. Kot je formuliral tudi sam, lektura 
vedno pride na koncu in spodaj, torej nikakor ne ‘zgoraj’ ali ‘na 
vrhu’. Na koncu. 
Popravili bi tudi trditve očitno dislektične osebe ‘matjazz’, ki trdi, 

da je koncept lekture v fundamentu birokratiziran in uradniški, 
saj da zdravi pameti ugovarjamo, policiji pa ne. Lektura vedno 
ugovarja zdravi pameti, koncept je pa v fundamentu policijski, torej 
ni čemu ugovarjati. Argument glede birokratizacije in domnevne 
uradniškosti pa lahko popravimo samo z razkritjem, da bo RŠ Le-
ktura, skupaj z zagnanim vodjo IT službe, ustvarilo boljše pogoje 
za komunikacijo med sodelavci in tudi z javnostjo. V razvoju je 
programski dodatek za vse RŠ strežnike, vključno s ‘chatom’, kjer 
bo dobesedno preprečeno vpisovanje kakršnihkoli besed, ki jih ni 
v Svetem pismu oz. SSKJ in Pravopis. Tako se bo menda unesla 
nevihta polpismenosti med sodelavci na ‘chatu’, ki divja že od po-
java elektronske pošte, radijska lektura pa se bo otresla negativnega 
prizvoka uradniškosti in pogumno stopila digitalnim možnostim 
naproti.    
L: LRŠ

B.Majakovski : 
kopalnico imam

Prekerec sem. Odveč pojasnila so 
druga.
Živel sem strgan – ne mrtev ne živ.
In glej, dal stanovanje mi je iz pufa,
nevidne roke trga nek gib. 
O, ta širina! Višina – a!

Zračno, svetló, topló je.
Vse je lepo.
A bolj od vsegá
se mi dopalo to je:
sij meseca manj bel je od tega,
udobnejše je kot obljubljeni raj,

to, pa kaj sploh besed je še treba!
to kopalnica moja je zdaj.
Voda kar v pipi.
Prikrajna je hladna,
a druge zato se ne dotikaj z rokó.

Pot por z gorko greš si oprat,
a s hladno na glavi čop.

Na eni pipi piše: »Hlad.«
na drugi pipi: »Top.«

               
Truden se vrneš, se umiti želiš.

Ni do jedi ti, ne do kavnega klokotanja.
A kot golob prhutaš in na smrt se smejiš

od tega plešočega ščegetanja.
Od zadovoljstva dih ti zastaja,

kot da si res pri socializmu v gosteh.
Hlače na kljuko, bluzo in vse do kraja,

milo v roke in… hopla, eh!
Dolgo, dolgo sediš, veseliš se banje.
Se pravi, sediš, dokler te je volja.

Kratko in malo, kot da prišla
poletje in Ljubljanica sta v stanovanje,

kajpak samo brez nutrij in vložkovja.
In četudi je staro več let, s telesa 

lupi se tvojega blato kot skorja z drevesa,
lušči, izpira se, mrha ta.

Pa se napariš, pa se napražiš brž.
Potlej –  premakneš ročico.

In že pretaka osvežujoči se prha-dež
nate iz železnega luknjičavega oblaka.

Kaj nežnosti v prhi se krije!
Slabost nobena te ne doleti:
lase pogladi, ušesa izmije
in po žlebu izmed lopatic drsi.
S telesa mokrega otreš si vodó
z brisačo, kosmato ko kožuh zverine.
Po podu zaradi nog je celo,

oprostite izrazu, stelja iz plutovine.
Strmim v ogledalo gladko pred sabo
in preoblačenje mi v pravo je slast.
Oblačim se, mislim: Zares ni slaba

ta naša karantenska oblast.

Pismo bralca

ZAKLJUČNIK(namesto uvodnika)


